



CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI BĂILE OLĂNEȘTI

Str.1 Decembrie, nr.1, Băile Olănești, județul Vâlcea, România
Tel/fax: 0250/775099; 0250/775012, E-mail: primariabaileolanesti@yahoo.com

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 18 iulie 2017, în ședința ordinară a Consiliului Local al Orașului Băile Olănești, convocată prin Dispoziția Primarului. Sunt prezenți 13 consilieri locali din totalul de 13 în funcție. Participă de drept dl. Vasilache Vasile Sorin - Primar, invitați Tatu Viorel – inspector superior, Barbu Gheorghe – referent și Laurențiu Popescu – inspector superior.

Sedința fiind legal constituită, poate să-și desfășoare lucrările în bune condiții.

În conformitate cu dispozițiile Legii administrației publice locale nr.215/2001, cu modificările și completările ulterioare, se supune spre aprobare următorul proiect al ordinii de zi:

1. *Aprobare Proces verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local din data de 30.06.2017;*

2. *Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2017;*

3. *Proiect de hotărâre privind aprobare deviz general și indicatori tehnico-economici pentru obiectivul de investiție “Modernizare strada Piriiasului și strada Stejarului”;*

4. *Proiect de hotărâre privind aprobarea și completarea anexei 8 la HCL 38/29.11.2016 privind stabilire tarife parcare pentru anul 2017*

5. *Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii unui spațiu în suprafață de 25,33 mp cu destinația punct farmaceutic.*

6. *Proiect de hotărâre privind stabilirea indemnizației de ședință pentru membrii Consiliului local al orașului Băile Olănești.*

Nefiind obiecțiuni pe marginea materialelor prezentate, se supune la vot aprobarea ordinii de zi, care, cu voturi “pentru” = 13, se aprobă.

Se trece la punctul unu al ordinii de zi ” Aprobare Proces verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local din data de 30.06.2017”.

Nefiind obiecțiuni se aproba cu unanimitate de voturi procesul verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local din 19 iunie 2017.

Se trece la punctul doi al ordinii de zi “Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2017”.

Dl. Primar prezenta materialele care au stat la baza proiectului de hotărâre.

Nefiind discuții pe marginea acestui material, președintele de ședință supune la vot “Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2017”, care, cu voturi “pentru” = 13, se aprobă.

Se trece la punctul trei al ordinii de zi “Proiect de hotărâre privind aprobare deviz general și indicatori tehnico-economici pentru obiectivul de investiție “Modernizare strada Piriiasului și strada Stejarului””

Dl. Primar prezintă materialele care au stat la baza proiectului de hotărâre.

Nefiind obiecțiuni pe marginea materialelor prezentate, președintele de ședință supune la vot “Proiect de hotărâre privind aprobare deviz general și indicatori tehnico-economici pentru obiectivul de investiție “Modernizare strada Piriiasului și strada Stejarului”, care, cu voturi “pentru” = 13, se aprobă.

Se trece la punctul patru al ordinii de zi "Proiect de hotărâre privind aprobarea și completarea anexei 8 la HCL 38/29.11.2016 privind stabilire tarife parcare pentru anul 2017".

Dl. Primar prezintă materialele care au stat la baza proiectului de hotărâre și anume faptul că prin HCL 38 s-a stabilit preț pe ora dar nu și preț pe zi. Propunerea din proiect este 2 lei pe ora și 8 lei pe zi.

Dl. Consilier local Păunescu Ion: Cei ce parchează în fața Hotelului Olănești nus e pot taxa?

Dl. Tatu: Acolo este intersecție, linie continuă, nu se poate amenaja parcare.

Dl. Primar: Vom face adresă Poliției orașului Băile Olănești pentru a se lua măsuri cu privire la acest lucru.

Dl. Consilier local Cîrje Ion: Sunt multe parcări în care nu se încasează taxe, ar trebui să facem o hotărâre prin care să stabilim tarifele pentru toate zonele.

Dl. Primar: Va trebui să avem p întâlnire cu egenții economici, poliția orașului și locuitori cu privire la stabilirea locurilor de parcare.

Dl. Consilier local Cîrje Ion: Ar trebui sa achiziționăm tonomate de parcare si la parcare supraetajata din parc, exista posibilitatea ca cei ce parcheaza acolo sa plătească pentru o oră și sa stea poate și o zi sau chiar mai multe.

Nemaifîind alte discuții pe marginea acestui material, președintele de ședință supune la vot "Proiect de hotărâre privind stabilirea circulației rutiere în orasul Baile Olanesti", cu amânarea anexei nr.5 (sens unic pe strada Parângului), care, cu voturi "pentru" = 12, se aprobă.

Se trece la punctul cinci al ordinii de zi "Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii unui spațiu în suprafață de 25,33 mp cu destinația punct farmaceutic".

Dl. Primar prezintă materialele care au stat la baza proiectului de hotărâre.

Nefiind obiecțiuni pe marginea materialelor prezentate, presedintele de ședință supune la vot "Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii unui spațiu în suprafață de 25,33 mp cu destinația punct farmaceutic", care, cu voturi "pentru" = 13, se aprobă.

Se trece la punctul șase al ordinii de zi "Proiect de hotărâre privind stabilirea indemnizației de ședință pentru membrii Consiliului local al orașului Băile Olănești".

Dl. Primar prezintă materialele care au stat la baza proiectului de hotărâre.

Nefiind obiecțiuni pe marginea materialelor prezentate, presedintele de ședință supune la vot "Proiect de hotărâre privind stabilirea indemnizației de ședință pentru membrii Consiliului local al orașului Băile Olănești", care, cu voturi "pentru" = 12 și o obținere – dl. Consilier local Trașcă Flavius, se aprobă.

DIVERSE:

Dl. Primar: Am primit raportul de evaluare pentru fosta clădire a gazelor de pe strada Băilor, nr.22A. Conform raportului valoarea imobilului (teren și clădire) este de 204.000 Euro plus TVA.

Dl. Primar: Măine am dori să ne întâlnim cu reprezentantul societății KG OIL COLECT pentru negocierea achiziției imobilului teren și clădire de pe strada Băilor, nr.22^a, și aș vrea să stabilim în comisia de negociere și reprezentanți ai consiliului local.

Dl. Primar: Întâlnirea va avea loc la orele 11.00 la sediul Primăriei orașului Băile Olănești. Vă rog să faceți propuneri pentru reprezentanți ai consiliului local care să facă parte din această comisie.

Dl. Consilier local Zamfirescu Mihai îl propune pe dl. Consilier local Cîrje Ion.

Dna. Consilier local Ispas Claudia îl propune pe dl. Consilier local Păunescu Ion.

Dna. Consilier local Nica Nicoleta îi propune pe dnii. Consilieri local Trașcă Flavius și Păunescu Ovidiu.

Dna. Consilier local Piroteală Daniela o propune pe dna. Consilier local Ispas Claudia și pe dl. Viceprimar Tomescu Marian Ilie.

Nefiind alte luări de cuvânt, președintele de sedință, dl. consilier local Păunescu Ovidiu declară sedința închisă.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE SEDINȚĂ,

Păunescu Ovidiu



SECRETAR,

Jr. Mihalcea Marian

Handwritten signature of Marian Mihalcea Jr.